

## Τα νέα του Φεστιβάλ

### Η γιορτή συνεχίζεται παρά τις βροχές...

Μπορεί οι βροχές και η συνεχιζόμενη κακοκαιρία να οδήγησαν σε αναβολές, τόσο τη συναυλία των Αγγελάκα – Παυλίδη, όσο και τη «Συνοικία Ασμάτων» του Ιεροκλή Μιχαηλίδη και της Ελένης Τσαλιγοπούλου, αλλά αυτό δεν εμποδίζει το Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών (για την ακρίβεια: του δίνει την ευκαιρία) να προγραμματίσει και νέες εκδηλώσεις!



Αυτήν την εβδομάδα η αναμενόμενη κακοκαιρία δεν επιτρέπει να πραγματοποιηθεί καμία εκδήλωση στο Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών. Η προγραμματισμένη για την **Τετάρτη 20 Ιουνίου**, μουσικοθεατρική παράσταση «**Συνοικία Ασμάτων**» με

τον Ιεροκλή Μιχαηλίδη και την Ελένη Τσαλιγοπούλου αναβάλλεται και θα ακολουθήσει ανακοίνωση για νέα ημερομηνία. Το κοινό που προμηθεύτηκε εισιτήρια μπορεί να τα επιστρέψει στο σημείο προώλησης για την επιστροφή του αντιτίμου.

Από την άλλη, η προγραμματισμένη για το Σάββατο 16 Ιουνίου, συναυλία των **Γιάννη Αγγελάκα & 100°C & Παύλου Παυλίδη & Β - Movies** στο Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών αναβάλλεται και θα πραγματοποιηθεί την **Τετάρτη 4 Ιουλίου 2018**, λόγω των προγνώσεων για ακραία καιρικά φαινόμενα. Όλα τα εισιτήρια, ηλεκτρονικά και φυσικά, ισχύουν κανονικά για την νέα ημερομηνία, χωρίς να χρειάζεται καμία αλλαγή, ενώ όσοι θέλουν μπορούν να επιστρέψουν τα εισιτήριά τους στα σημεία από όπου τα αγόρασαν. Η προώληση εισιτηρίων για την νέα ημερομηνία συνεχίζεται κανονικά από όλα τα σημεία προώλησης.



Αξίζει να σημειωθεί πως την ίδια μέρα, **Τετάρτη 4 Ιουλίου**, στις **20.30**, το Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών θα φιλοξενήσει μια μοναδική **συναυλία μουσικής δωματίου** με έργα των Mozart, Schubert και **Beethoven**, στο **Μικρό Θέατρο της Μονής Λαζαριστών** με **ελεύθερη είσοδο** για το κοινό. Τα έργα θα ερμηνεύσουν

η **Δανάη Παπαματθαίου - Μάτσκε** (βιολί), η **Kerstin Feltz** (βιολοντσέλο) και ο **Ούβε Μάτσκε** (πιάνο). Με την ευκαιρία της εκδήλωσης το Κρατικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης θα είναι ανοιχτό με την καινούργια του έκθεση «**Θεσσαλονίκη. Η Συλλογή Γιώργου Κωστάκη. Restart**» με **δωρεάν είσοδο** για το κοινό από τις 18:00 μέχρι τις 20:30 και δωρεάν ξενάγηση από την Διευθύντρια του Μουσείου και συνεπιμελήτρια της έκθεσης, κα **Μαρία Τσαντσάνογλου** στις **19:00**. Η συναυλία πραγματοποιείται με την υποστήριξη του Δήμου

Παύλου Μελά και είναι ενταγμένη στο πλαίσιο των εκδηλώσεων που πραγματοποιεί η Αυστριακή Πρεσβεία με τίτλο Ελληνοαυστριακό Μουσικό Καλοκαίρι 2018.



### **Γιώτα Νέγκα: Μια βραδιά με λαϊκό μέταλλο**

Παρασκευή 8 Ιουνίου 2018

«Να σκίσει το Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών», ευχήθηκε από σκηνής η **Γιώτα Νέγκα** που «εγκαινίασε» τις φετινές εκδηλώσεις! Εκείνη τη βραδιά της Παρασκευής 8 Ιουνίου, πάντως, ήταν η ίδια που... έσκισε, αφού όσοι και

όσες βρέθηκαν στη Μονή Λαζαριστών απόλαυσαν μια υψηλού επιπέδου και συγκινήσεων μουσική εμπειρία. Η Γιώτα Νέγκα με προίκα το «Φύλλο Ανδρικό», την παράσταση που αγαπήθηκε όσο ελάχιστες το φετινό χειμώνα, αφού ταξίδεψε σε Ελλάδα και Κύπρο και έζησε συνεχόμενα sold out, ξεκίνησε με φόρα την καλοκαιρινή της περιοδεία από το Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών. Και δεν αρκέστηκε στα από σκηνής δρώμενα σ' αυτήν της τη συναυλία: πολύ γρήγορα έγινε ένα με το κοινό, κατέβηκε μαζί τους και τραγούδησαν πολλά αγαπημένα λαϊκά τραγούδια. Φυσικά, η τόσο σημαντική αυτή ερμηνεύτρια ξέρει να φτιάχνει ένα πρόγραμμα στο οποίο παντρεύει όλα όσα αγαπά με την δική της ερμηνευτική αισθητική. Η προσωπική της δισκογραφία, ο προπομπός του επερχόμενου δίσκου της, «Οξυγόνο», σε στίχους Νίκου Μωραΐτη και μουσική Νίκου Μερτζάνου που θα παρουσιαστεί το προσεχές διάστημα, η λαϊκή της ρίζα και οι δημιουργοί που την ακολουθούν σαν μια δεύτερη οικογένεια έχτισαν ένα μελωδικό κόσμο κι «έντυσε» μοναδικά τη Μονή Λαζαριστών... Δείτε περισσότερες φωτογραφίες πατώντας [εδώ](#).



### **Μαρίζα Ρίζου: Η ξυπόλυτη ιέρεια της θετικής διάθεσης**

Δευτέρα 11 Ιουνίου 2018

Ξυπόλυτη, ευφυής, αστεία, μα πάνω απ' όλα δημιουργική και επικοινωνιακή, η **Μαρίζα Ρίζου** γέμισε τη σκηνή της Μονής Λαζαριστών με ενέργεια και θετική διάθεση! Τραγούδησε, χόρεψε, έκανε αστεία,

ανέβασε τους φίλους της στη σκηνή για να τραγουδήσουν όλοι μαζί και στο τέλος άφησε σε όλους τη γεύση ότι «Είναι μικρή η ζωή» γι αυτό «Ας γελάμε συχνά»... Δεν ήταν απλά μια συναυλία αυτή που έδωσε το βράδυ της Δευτέρας 11 Ιουνίου η Μαρία Ρίζου. Ήταν ένα πάρτι με μουσική, χορό και αισιοδοξία! Το νέο της τραγούδι «Ας Γελάμε Συχνά», σε στίχους δικούς της και μουσική Κωστή Μαραβέγια, έκανε όλους να ανυπομονούν για το τι πρόκειται να ακολουθήσει στο τρίτο προσωπικό της άλμπουμ που θα κυκλοφορήσει το

φθινόπωρο από την Feelgood Records. Μαζί με όλα τα γνωστά της τραγούδια, όπως το «Μια άλλη ευτυχία», «Πετάω», «Είναι μικρή η ζωή», «Πάμε μια βόλτα», αλλά και αγαπημένα της κομμάτια άλλων δημιουργών, μεταμορφωμένα, εννοηστρομμένα και ερμηνευμένα με τον δικό της μοναδικό τρόπο, ντυμένα στην πολύχρωμη αύρα της, η Μαρίζα Ρίζου οδήγησε και τα δικά μας πόδια να χορέψουν στο ρυθμό της. Το μόνο που χρειαζόταν κανείς ήταν να αφεθεί... *Δείτε περισσότερες φωτογραφίες πατώντας [εδώ](#).*



## Μίλτος Πασχαλίδης: Μας τα είπε όλα...

Τετάρτη 13 Ιουνίου 2018

Δεν ήταν δα και μεγάλη έκπληξη η εικόνα της ασφυκτικά γεμάτης Μονής Λαζαριστών για μια ακόμη συναυλία του **Μίλτου Πασχαλίδη**! Ο αγαπημένος τραγουδοποιός, πιστός στο καλοκαιρινό του ραντεβού με τους πολυπληθείς φίλους του, χάρισε άλλη μια βραδιά γεμάτη ενέργεια και ευαισθησία. Με μπαλάντες, ροκ ενέργεια, παραδοσιακά κομμάτια, χιούμορ, τραγούδια «σταθμούς», αλλά και τις νέες του επιτυχίες και απρόβλεπτες επιλογές, ο Μίλτος Πασχαλίδης έγινε ένα με το κοινό, που... ανέλαβε να τραγουδήσει

αυτό! Το «Παραμύθι Με Λυπημένο Τέλος», τα «Μπλουζ της Άγριας Νιότης», «Σ' τα Είπα Όλα», οι «Πεθαμένες Καλησπéρες», οι «Βυθισμένες Άγκυρες», αλλά και τα κομμάτια του νέου του δίσκου «Τραγούδια Που Ζούνε Λαθραία» σε μουσική του Μάριου Τόκα και στίχους του Άλκη Αλκαίου, ξεσήκωσαν τη Μονή Λαζαριστών. Άλλωστε, η «Ρωξάνη», «Στις ξερολιθιές» και «Οι έρωτες του δρόμου» έχουν βρει τη θέση τους στην καρδιά πολλών. Μαζί με τον Μίλτο, ενέργεια κι ευαισθησία χάρισε η μοναδική παρουσία και φωνή της Νίκης Γρανά, που με το πιάνο και το ακορντεόν της μας θύμισε πολλά αγαπημένα τραγούδια. *Δείτε περισσότερες φωτογραφίες πατώντας [εδώ](#).*

### Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών 2018

Κολοκοτρώνη 21, 564 30 Σταυρούπολη, Θεσσαλονίκη

Γραφείο Τύπου: Τάσος Ρέτζιος

T 2310 589.232

M 6977 591128

F 2310 651.099

E [press@monilazariston.gr](mailto:press@monilazariston.gr)

[www.monilazariston.gr](http://www.monilazariston.gr)

Facebook: [Moni Lazariston Festival](#)

Instagram: [@monilazaristonfestival](#)